



## **В Янтиковском районе местный житель, ранее судимый за покушение на изнасилование, вновь обвиняется в совершении аналогичного преступления**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Янтиковского района. Ему предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ и ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 131 УК РФ (незаконное проникновение в жилище и покушение на изнасилование).

По версии следствия, вечером 28 марта 2018 года в одном из населенных пунктов Янтиковского района обвиняемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, попытался залезть в дом к своей 45-летней односельчанке, однако этого ему сделать не удалось, поскольку она оттолкнула его. После этого он снял раму с другого окна и все же незаконно проник в дом, после чего стал искать хозяйку жилища, которая в это время спряталась от него в одной из комнат. Однако злоумышленник нашел ее и попытался изнасиловать, но потерпевшей удалось от него вырваться и убежать на улицу, где она встретила своего сына, которому сообщила о совершенном в отношении нее преступлении. Они сообщили о произошедшем в правоохранительные органы, после чего злоумышленник, который к тому моменту уже покинул место преступления, был задержан у себя дома.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы, в том числе: медицинская, трасологическая, дактилоскопическая и другие. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее злоумышленник уже несколько раз привлекался к уголовной ответственности, в том числе имеет две непогашенные судимости за покушение на изнасилование (ч. 3 ст. 30 - ч. 1 ст. 131 УК РФ) и угрозу убийством (ч. 1 ст. 119 УК РФ). В связи с этими обстоятельствами следователем в органы и учреждения системы профилактики правонарушений будет внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению обвиняемым новых преступлений, в котором будет обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [телеграм-канале «Следственный комитет – Чувашия»](https://t.me/chuvashiasledcom)  
(<https://t.me/chuvashiasledcom>).

наш [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»): <https://vk.com/radiochas>***

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1214950>